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ВСТУП 

Розробка веб-сайту за допомогою систем управління вмістом (CMS) є 

досить популярним підходом, оскільки вона дозволяє швидко створювати та 

управляти веб-сторінками без глибоких знань програмування. Ось декілька 

переваг розробки веб-сайту з використанням CMS: 

• Зручний інтерфейс: CMS надають інтуїтивно зрозумілий інтерфейс для 

створення, редагування і публікації вмісту на веб-сайті. Це дозволяє навіть 

не-технічним користувачам змінювати вміст без необхідності залучення 

програмістів. 

• Широкий вибір шаблонів і плагінів: CMS надають велику кількість 

безкоштовних і преміум шаблонів дизайну, які допомагають створити 

професійний вигляд вашого веб-сайту. Крім того, ви можете встановлювати 

плагіни, що розширюють функціональність вашого сайту, наприклад, для 

SEO, аналітики, соціальних медіа та інших цілей. 

• Швидка розробка: CMS включають в себе готові компоненти і 

функціонал, що полегшує розробку веб-сайту. Ви можете використовувати 

готові модулі для створення сторінок, меню, форм зв'язку, блогів та інших 

елементів, що економить час на програмування з нуля. 

• Масштабованість: CMS дозволяють керувати великим обсягом вмісту і 

сторінок на вашому веб-сайті. Ви можете легко додавати нові сторінки, 

оновлювати вміст і змінювати структуру сайту з розширеними 

можливостями управління. 

• Спільна робота: Багато CMS підтримують спільну роботу декількох 

користувачів, що дозволяє розподіляти завдання між різними людьми, 

контролювати рівні доступу і вести журнал змін. 

Хоча CMS мають багато переваг, вони також мають свої обмеження. 

Деякі вимоги до функціональності та дизайну можуть бути складніші для 

реалізації за допомогою готових шаблонів і плагінів. У таких випадках може 

знадобитися настроювання або розробка додаткового програмного 

забезпечення. Розробка веб-сайту з використанням WordPress є одним з 



найпопулярніших способів створення сайтів з використанням CMS. 

WordPress надає багато переваг і зручностей, особливо для користувачів без 

глибоких знань програмування. Ось декілька переваг розробки веб-сайту з 

використанням WordPress: 

• Легка у використанні: WordPress має дуже інтуїтивний та простий 

інтерфейс, що дозволяє навіть початківцям швидко освоїти платформу. Ви 

можете легко додавати, редагувати і видаляти вміст на своєму веб-сайті за 

допомогою вбудованого редактора. 

• Багато готових тем і плагінів: WordPress пропонує широкий вибір 

безкоштовних та платних тем оформлення, які допомагають швидко 

створити професійний дизайн для вашого веб-сайту. Крім того, ви можете 

встановлювати плагіни, що розширюють функціональність вашого сайту, 

наприклад, для SEO, соціальних медіа, аналітики та багатьох інших цілей. 

• Гнучкість і розширюваність: WordPress має велику спільноту 

розробників, що створюють нові теми, плагіни та інструменти. Ви можете 

настроювати свій веб-сайт і додавати нові функції за допомогою розширень 

із маркетплейсу WordPress або створювати власні рішення. 

• SEO-придатність: WordPress має вбудовану оптимізацію для 

пошукових систем і прості інструменти для SEO-оптимізації вашого веб-

сайту. Ви можете встановити плагіни, які допомагатимуть вам покращити 

видимість вашого сайту в пошукових системах. 

• Підтримка та спільна робота: У разі виникнення питань або проблем ви 

можете звернутися до широкої спільноти користувачів WordPress і отримати 

допомогу. Крім того, WordPress підтримує можливість спільної роботи 

декількох користувачів з різними рівнями доступу. 

Загалом, WordPress - це потужний і зручний інструмент для розробки веб-

сайтів, який надає велику кількість можливостей та широкий спектр 

розширень для задоволення різних потреб. 



1 ЗАГАЛЬНИЙ РОЗДІЛ 

1.1 Аналіз предметної області 

Аналіз предметної області є важливим етапом перед розробкою веб-

сайту, оскільки допомагає зрозуміти потреби, цільову аудиторію та 

функціональні вимоги проекту. 

Дослідження цільової аудиторії: Розуміння вашої цільової аудиторії є 

ключовим. Вивчайте їх характеристики, потреби, звички та очікування. Це 

допоможе вам створити веб-сайт, який задовольнить їх потреби та надасть 

корисну інформацію. 

Аналіз конкурентів: Вивчайте веб-сайти конкурентів у вашій предметній 

області. Розгляньте їх дизайн, функціонал, вміст і стратегії маркетингу. Це 

допоможе вам зрозуміти, як ви можете виділитися і покращити свій веб-сайт. 

Визначення функціональних вимог: Складіть список функціональних 

вимог, які ви бажаєте мати на своєму веб-сайті. Наприклад, це можуть бути 

блог, фотогалерея, форма зворотного зв'язку, онлайн-магазин тощо. Визначте 

пріоритети та необхідність кожної функції. 

Вміст і структура: Розробіть загальну структуру веб-сайту і визначте, 

який вміст буде потрібен на кожній сторінці. Розгляньте категорії, 

підкатегорії, меню та інші елементи, які сприятимуть логічній навігації і 

зручному користуванню. 

SEO-аналіз: Проведіть дослідження ключових слів і оптимізації для 

пошукових систем. Встановіть, які ключові фрази і теми є важливими для 

вашої предметної області, і розгляньте, як їх використати в контенті вашого 

веб-сайту. 

Аналіз технічних вимог: Розгляньте технічні аспекти, такі як хостинг, 

платформа (наприклад, WordPress), необхідні розширення та інші технічні 

вимоги. Впевніться, що ваша інфраструктура може підтримувати необхідні 

функції і вимоги вашого веб-сайту. 

Аналіз предметної області допоможе вам зрозуміти контекст вашого 



проекту, задати правильні цілі та створити ефективний вебсайт, який 

відповідає потребам вашої аудиторії.[1] 

1.2 Основні цілі у розробці інтернет-магазину 

Розробка веб-сайту інтернет-магазину має кілька основних цілей, які 

спрямовані на створення успішної та функціональної електронної комерції.  

Продаж товарів і послуг: Основна мета інтернет-магазину - забезпечити 

можливість продажу товарів або послуг в Інтернеті. Веб-сайт має мати 

зручну систему додавання товарів, корзину покупок, оформлення замовлення 

та онлайн-оплату. Головна мета полягає в забезпеченні покупцям зручного і 

безпечного процесу покупки. 

Покращення користувацького досвіду: Важливо, щоб веб-сайт інтернет-

магазину був легким у використанні та надавав приємний користувацький 

досвід. Це означає зручну навігацію, швидкий час завантаження сторінок, 

зрозумілу структуру та інтуїтивно зрозумілий процес замовлення. 

Просування товарів і бренду: Веб-сайт інтернет-магазину повинен 

виконувати функцію маркетингового інструменту, просуваючи товари та 

зміцнюючи бренд. Це може включати ефективне використання SEO, 

соціальних медіа, контент-маркетингу та інших стратегій для привертання 

нових клієнтів і збільшення продажів. 

Забезпечення безпеки та конфіденційності: Успішний інтернет-магазин 

має гарантувати безпеку покупцям, забезпечуючи захист їх особистих даних 

та фінансової інформації. Розробка надійних систем шифрування та захисту 

даних є важливою метою при створенні інтернет-магазину. 

Аналіз та оптимізація: Важливо встановити інструменти аналітики для 

веб-сайту, щоб відстежувати трафік, конверсію та інші метрики. Це 

допоможе виявити слабкі місця та покращити ефективність інтернет-

магазину шляхом внесення необхідних змін та оптимізації. 

Ці цілі слід враховувати під час розробки веб-сайту інтернет-магазину, 

щоб створити привабливий, функціональний та успішний електронний 



бізнес. [2] 

1.3 Аналіз аналогічних проектів 

Проведемо аналіз одного з найбільших інтернет-магазинів в Україні 

ROZETKA, який пропонує широкий асортимент товарів різних категорій.  

1.https://rozetka.com.ua 

 

Рисунок 1.1 https://rozetka.com.ua 

Дизайн та користувацький досвід: ROZETKA має сучасний та естетично 

приємний дизайн. Інтерфейс сайту добре структурований, зручна навігація та 

легкість в пошуку товарів. Сайт також пропонує різні фільтри та параметри, 

які допомагають користувачам швидко знаходити потрібні їм товари. 

Асортимент товарів: ROZETKA пропонує широкий вибір товарів різних 

категорій, включаючи електроніку, побутову техніку, одяг, косметику, книги 

та багато іншого. Таке розмаїття товарів дозволяє задовольнити потреби 

різних клієнтів. 

Функціональність та особливості: ROZETKA пропонує ряд корисних 

функцій, таких як рейтинги товарів, відгуки покупців, фільтри за 

параметрами, можливість створення власного облікового запису, збереження 

списку бажань та багато іншого. Ці функції сприяють зручності покупки та 

забезпечують додаткову інформацію для клієнтів. 

Маркетингові стратегії: ROZETKA активно використовує маркетингові 



стратегії для просування свого бренду. Вони проводять різні промо-акції, 

знижки, спеціальні пропозиції для клієнтів, а також мають програму 

лояльності. Це допомагає залучати нових клієнтів та зберігати старих. 

Логістика та доставка: ROZETKA має розвинену систему логістики та 

доставки. Вони працюють з різними службами доставки, що дозволяє 

забезпечувати швидку та надійну доставку товарів. Клієнти мають 

можливість відстежувати своє замовлення та отримувати інформацію про 

статус доставки. 

Клієнтське обслуговування та підтримка: ROZETKA надає різні канали 

комунікації для клієнтів, такі як онлайн-чат, телефонна підтримка та 

електронна пошта. Це допомагає швидко відповідати на запити клієнтів та 

вирішувати їхні проблеми. 

Аналізуючи ROZETKA, можна виявити кращі практики у галузі дизайну, 

користувацького досвіду, функціональності та маркетингових стратегій. 

Однак важливо також зберігати унікальність свого проекту та 

пристосовувати його до власних потреб та цільової аудиторії. 

Проведемо аналіз популярного інтернет-магазину, що спеціалізується на 

продажу модного одягу, взуття та аксесуарів Kasta. 

2.https://kasta.ua/uk/ 

 

Рисунок 1.2 https://kasta.ua/uk/ 

Дизайн та користувацький досвід: Kasta має сучасний та стильний дизайн 



свого веб-сайту. Інтерфейс добре структурований і легкий у використанні, 

зручна навігація та можливість швидко знаходити потрібні товари. Сайт 

також пропонує функцію фільтрації, що дозволяє користувачам швидко 

звузити вибір товарів за різними параметрами. 

Асортимент товарів: Kasta пропонує широкий вибір модного одягу, 

взуття та аксесуарів для чоловіків, жінок та дітей. Вони співпрацюють з 

різними брендами і представляють різні стилі та модні тенденції. Це дозволяє 

задовольнити різні смаки та вподобання клієнтів. 

Функціональність та особливості: Kasta пропонує ряд корисних функцій, 

таких як можливість зберігання улюблених товарів у віртуальному кошику, 

огляди та рейтинги товарів, фільтрація за розміром, кольором та іншими 

параметрами. Крім того, вони мають програму лояльності, що надає 

додаткові переваги та знижки для постійних клієнтів. 

Маркетингові стратегії: Kasta активно використовує маркетингові 

стратегії для залучення клієнтів. Вони проводять промо-акції, розпродажі та 

спеціальні пропозиції, які дозволяють клієнтам отримати знижки на певні 

товари. Крім того, Kasta активно працює в соціальних мережах та співпрацює 

з впливовими особистостями для просування свого бренду. 

Логістика та доставка: Kasta має систему логістики та доставки, що 

дозволяє швидко й надійно доставляти товари клієнтам. Вони співпрацюють 

з різними службами доставки та надають можливість відстежування статусу 

доставки. 

Аналізуючи Kasta, можна зрозуміти кращі практики у галузі дизайну, 

функціональності та маркетингу для інтернет-магазину модного одягу. Однак 

важливо також зберігати унікальність свого проекту та пристосовувати його 

до власних потреб та цільової аудиторії. 
 



2 Теоретична частина 

2.1 Системи управління контентом 

Системи управління контентом (Content Management Systems, CMS) - це 

програмні рішення, які дозволяють створювати, редагувати та керувати 

контентом на веб-сайті без необхідності глибоких знань програмування. CMS 

забезпечують зручне інтерфейс користувача, який дозволяє авторам статей, 

редакторам та адміністраторам легко працювати з вмістом сайту. 

Ось деякі популярні системи управління контентом: 

WordPress: WordPress є однією з найпопулярніших CMS у світі. Вона 

використовується для розробки різноманітних веб-сайтів, від простих блогів 

до складних корпоративних порталів. WordPress має велику базу розширень 

та тем, що дозволяє розширювати його функціональність та налаштовувати 

зовнішній вигляд. 

Joomla: Joomla також є популярною CMS, яка використовується для 

розробки різноманітних веб-сайтів, включаючи блоги, корпоративні портали, 

електронні магазини тощо. Joomla має потужні можливості для керування 

користувачами, доступом та різноманітним вмістом. 

Drupal: Drupal є більш потужною CMS, яка часто використовується для 

складних проектів, таких як корпоративні веб-сайти, інтернет-магазини, 

інтернет-портали тощо. Drupal має гнучку архітектуру, розширюваність та 

високий рівень безпеки. 

Magento: Magento спеціалізується на розробці інтернет-магазинів. Ця 

CMS надає широкі можливості для управління каталогами товарів, обробки 

замовлень, інтеграції з платіжними системами та багато іншого. Magento є 

потужним інструментом для електронної комерції. 

Shopify: Shopify є популярною платформою для створення інтернет-

магазинів. Вона надає легкий у використанні інтерфейс, розширені функції 

для продажу товарів, інтеграцію з платіжними системами та інструментами 

маркетингу. 

Кожна з цих систем має свої переваги та недоліки, і вибір CMS залежить 



від конкретних потреб та вимог проекту. Важливо обрати CMS, яка найкраще 

відповідає вашим цілям та зручна у використанні для вашої команди 

розробників та контент-менеджерів. [4] 

2.2 Локальні сервери 

Локальні сервери, такі як XAMPP, MAMP, LAMP і Open Server Panel, 

дозволяють вам створювати локальне серверне середовище на вашому 

комп'ютері для розробки та тестування веб-сайтів та додатків.  

XAMPP: XAMPP є популярним локальним сервером, доступним для 

Windows, macOS, Linux і Solaris. Він включає в себе веб-сервер Apache, базу 

даних MySQL, мову програмування PHP та інші компоненти, такі як Perl і 

phpMyAdmin. XAMPP має простий у використанні інтерфейс та широкий 

набір функціональних можливостей. 

MAMP: MAMP є локальним сервером, спеціально розробленим для 

macOS. Він включає веб-сервер Apache, базу даних MySQL і мову 

програмування PHP. MAMP має графічний інтерфейс, що спрощує 

налаштування та керування сервером. 

LAMP: LAMP є терміном, який описує комбінацію веб-сервера Linux, 

сервера бази даних Apache, бази даних MySQL та мови програмування PHP. 

Встановлення LAMP стеку на Linux-сервері дозволяє вам створювати 

повноцінне серверне середовище для розробки та розгортання веб-проектів. 

Open Server Panel: Open Server Panel - це локальний сервер, який працює 

на платформі Windows. Він має інтерфейс з веб-панеллю, що дозволяє зручно 

керувати встановленими компонентами, такими як Apache, MySQL, PHP та 

інші. Open Server Panel також надає додаткові інструменти, такі як 

phpMyAdmin, для керування базами даних та файлами. 

Вибір локального сервера залежить від вашої операційної системи, ваших 

потреб та особистих вподобань. Усі ці сервери дозволяють створювати 

локальне серверне середовище для розробки та тестування веб-проектів, і 

кожен з них має свої переваги та особливості. [6] 

 



2.3 Аналіз існуючих CMS платформ 

Наведений короткий аналіз декількох популярних CMS-платформ: 

OpenCart, Tilda, WordPress та Wix. 

Joomla: 

• Joomla є потужною CMS з великою спільнотою користувачів і 

розширень. 

• Вона має високий рівень настроювання та гнучкість. 

• Joomla підтримує створення складних веб-сайтів, включаючи 

корпоративні, портфоліо, блоги та електронні магазини. 

• Однак Joomla може вимагати більше часу та навичок для оволодіння і 

використання порівняно з іншими CMS. 

OpenCart: 

• OpenCart - це спеціалізована CMS для створення інтернет-магазинів. 

• Вона проста у використанні та має зрозумілий інтерфейс. 

• OpenCart надає розширений набір функцій для керування товарами, 

замовленнями, сплаченими модулями та іншими аспектами електронної 

торгівлі. 

• Однак OpenCart може бути обмежений у гнучкості та розширюваності 

порівняно з більш загальними CMS. 

Tilda: 

• Tilda - це веб-сервіс, який дозволяє створювати веб-сайти без 

кодування. 

• Він має простий та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс для створення 

сторінок методом перетягування та розміщення блоків. 

• Tilda надає широкий вибір дизайнів та шаблонів для створення 

привабливих веб-сайтів. 

• Однак, Tilda може бути обмежений у виборі настроювань та 

функціональності, особливо для складних проектів. 

WordPress: 



• WordPress є однією з найпопулярніших CMS платформ у світі. 

• Вона має велику спільноту користувачів, безліч розширень та тем, що 

дозволяє створювати різноманітні веб-сайти. 

• WordPress надає зручний інтерфейс, простоту використання та широкі 

можливості настроювання. 

• Вона підходить як для блогів і особистих веб-сайтів, так і для 

підприємств, магазинів та інших типів веб-проектів. 

Wix: 

• Wix - це веб-сервіс з простим конструктором веб-сайтів. 

• Він надає готові шаблони та можливість персоналізації дизайну за 

допомогою перетягування та розміщення елементів. 

• Wix підходить для невеликих інформаційних веб-сайтів, блогів та 

простих інтернет-магазинів. 

• Однак Wix може бути обмежений у виборі розширень та настроювань 

порівняно з більш гнучкими CMS. 

• Кожна з цих CMS має свої переваги і недоліки, тому вибір залежить від 

ваших потреб, рівня технічної експертизи та бюджету. 

 

2.4 Обґрунтування вибору CMS платформи 

Вибір WordPress як CMS-платформи, обґрунтований рядом причин: 

популярність, гнучкість, легкість використання, безпека. 

Популярність і велика спільнота: WordPress є однією з найпопулярніших 

CMS у світі, з великою спільнотою користувачів і розробників. Це означає, 

що ви зможете знайти безліч розширень, тем, плагінів та ресурсів для 

підтримки та розвитку вашого веб-сайту. 

Гнучкість і розширюваність: WordPress надає гнучкі можливості 

настроювання та розширення. За допомогою тем і плагінів ви можете 

налаштувати вигляд і функціональність вашого веб-сайту відповідно до 

ваших потреб. WordPress також підтримує створення різних типів веб-сайтів, 

від блогів і особистих сторінок до корпоративних сайтів і інтернет-магазинів. 



Легкість використання: WordPress має дружній інтерфейс, що робить 

його доступним для користувачів з різним рівнем технічних навичок. Ви 

можете легко створювати, редагувати та керувати вмістом вашого веб-сайту 

без необхідності знання програмування. 

SEO-придатність: WordPress має вбудовану підтримку SEO та дружній 

URL-структуру, що допомагає вашому веб-сайту отримувати високі позиції в 

пошукових системах. Ви також можете використовувати різні плагіни для 

оптимізації SEO та покращення видимості вашого веб-сайту в Інтернеті. 

Безпека: WordPress постійно оновлюється та підтримується активною 

командою розробників. Це допомагає забезпечити високий рівень безпеки 

вашого веб-сайту. Крім того, існує багато безпекових плагінів, які 

допоможуть захистити ваш сайт від потенційних загроз. 

Загалом, вибір WordPress як CMS-платформи може бути обґрунтований 

його популярністю, гнучкістю, легкістю використання, SEO-придатністю та 

безпекою. Він підходить для різних типів веб-сайтів і надає широкий набір 

інструментів для створення і керування вашим проектом в Інтернеті. 



3 Технологічна частина 

3.1 Загальний опис системи WordPress 

WordPress - це безкоштовна та відкрита CMS, розроблена на мові 

програмування PHP та базується на базі даних MySQL. Він був спеціально 

створений для створення і керування веб-сайтами без необхідності глибоких 

знань в програмуванні. 

Простота використання: WordPress пропонує інтуїтивно зрозумілий 

інтерфейс, що дозволяє користувачам швидко розпочати роботу з 

платформою. Він має візуальний редактор для створення і редагування 

вмісту, а також прості форми для додавання нових записів, сторінок та інших 

елементів. 

Гнучкість та розширюваність: WordPress надає широкі можливості 

настроювання та розширення. Ви можете вибрати з великого вибору 

безкоштовних і платних тем для веб-сайтів, які забезпечують різноманітні 

дизайни. Також існує безліч плагінів, які дозволяють додати нові 

функціональні можливості до вашого веб-сайту. 

Різні типи веб-сайтів: WordPress підтримує створення різних типів веб-

сайтів, включаючи блоги, особисті сторінки, корпоративні сайти, інтернет-

магазини та форуми. Ви можете легко створювати нові сторінки, додавати 

вміст, керувати коментарями та створювати меню для навігації по вашому 

веб-сайту. 

SEO-придатність: WordPress пропонує вбудовану оптимізацію для 

пошукових систем, що допомагає забезпечити кращу видимість вашого веб-

сайту в результатах пошуку. Ви можете настроювати заголовки сторінок, 

мета-теги, URL-адреси та інші SEO-аспекти для покращення позицій вашого 

сайту в пошукових системах. 

Активна спільнота: WordPress має велику та активну спільноту 

користувачів, розробників і фахівців, яка забезпечує безліч ресурсів, плагінів, 



тем, шаблонів, підручників та форумів підтримки. Ви можете легко знайти 

відповіді на ваші питання та отримати допомогу в разі потреби. 

WordPress є популярною і надійною CMS-платформою, яка підходить для 

різних типів веб-сайтів. Вона надає зручність використання, гнучкість, 

розширюваність, SEO-придатність та підтримку великої спільноти 

користувачів. 

3.2 Загальний опис плагіна WooСommerce 

WooCommerce - це плагін для системи управління контентом 

WordPress, який перетворює ваш сайт на повноцінний інтернет-

магазин. Він дозволяє вам створювати, керувати та розширювати свій 

власний електронний магазин з усіма необхідними функціями для 

продажу товарів та послуг онлайн. 

Простота використання: WooCommerce розроблений з 

урахуванням простоти і зрозумілості. Встановлення та налаштування 

плагіна відбувається швидко і легко. Його інтерфейс є інтуїтивно 

зрозумілим, що дозволяє вам швидко орієнтуватися та почати 

продавати товари. 

Керування товарами: За допомогою WooCommerce ви можете 

створювати каталоги товарів з детальними описами, зображеннями, 

цінами, інформацією про склад та іншими важливими 

характеристиками. Ви можете налаштовувати варіації товарів, 

додавати розпродажі, встановлювати запаси та керувати інвентарем. 

Опції оплати і доставки: WooCommerce надає різні варіанти 

оплати, включаючи платіжні шлюзи, такі як PayPal, Stripe, 

Authorize.net та інші. Ви також можете налаштовувати варіанти 

доставки, встановлювати тарифи, розраховувати вартість доставки на 

основі ваги, розмірів та місця призначення. 

Маркетинг і промоції: За допомогою WooCommerce ви можете 

запускати різноманітні маркетингові акції і промоції, такі як знижки 



на товари, купони, безкоштовну доставку, сезонні розпродажі тощо. 

Ви також можете відстежувати та аналізувати продажі, перегляди 

товарів, кошики покупців та іншу статистику для вдосконалення своїх 

маркетингових стратегій. 

Розширення та інтеграції: WooCommerce має велику кількість 

безкоштовних і платних розширень, які дозволяють розширити його 

функціональність. Ви можете інтегрувати зовнішні сервіси, такі як 

системи CRM, аналітичні інструменти, інтегровані платіжні шлюзи, 

поштові сервіси та багато іншого. 

WooCommerce є однією з найпопулярніших та надійних платформ 

для створення інтернет-магазинів. Він надає потужні функції для 

продажу товарів, зручне керування товарами, оплатою і доставкою, а 

також маркетингові інструменти для підтримки вашого бізнесу. 

3.3 Загальний опис плагіна Elementor 

Elementor - це потужний та популярний плагін для системи 

управління контентом WordPress, який дозволяє вам створювати 

професійні і красиві веб-сторінки без необхідності в програмуванні. 

Він пропонує візуальний редактор на основі перетягування та 

відпускання , що дозволяє вам миттєво бачити, як ваші зміни 

впливають на вигляд вашої сторінки. 

Візуальний редактор: Elementor пропонує інтуїтивно зрозумілий 

візуальний редактор, який дозволяє вам створювати сторінки на 

основі перетягування та відпускання елементів. Ви можете вибрати з 

великого вибору готових блоків та шаблонів, або створити власні 

макети з нуля. Всі зміни відображаються миттєво, що дозволяє вам 

швидко візуалізувати і налаштувати свою сторінку. 

Бібліотека елементів: Elementor має велику бібліотеку готових 

елементів, таких як заголовки, текстові блоки, кнопки, зображення, 

відео, форми зворотного зв'язку, таблички, галереї тощо. Ви можете 

легко додавати ці елементи на вашу сторінку і налаштовувати їх 



відповідно до своїх потреб. 

Адаптивний дизайн: Elementor підтримує адаптивний дизайн, що 

означає, що ваші сторінки будуть добре відображатися на різних 

пристроях, включаючи комп'ютери, планшети та мобільні пристрої. 

Ви можете налаштовувати зовнішній вигляд елементів для різних 

пристроїв, забезпечуючи оптимальний дизайн для кожного типу 

пристрою. 

Розширені можливості стилізації: Elementor дозволяє вам 

повністю налаштувати стилізацію вашої сторінки. Ви можете 

змінювати кольори, шрифти, відступи, рамки, тіні та інші стилістичні 

елементи. Ви також можете застосовувати анімацію до елементів, що 

додає динаміку до вашого веб-сайту. 

Інтеграція з іншими плагінами та темами: Elementor добре 

поєднується з іншими популярними плагінами та темами WordPress. 

Ви можете використовувати його разом з WooCommerce для 

створення красивих сторінок продуктів та лендінгів для вашого 

інтернет-магазину. Ви також можете імпортувати зовнішні шаблони, 

що дозволяє вам швидко налаштувати свою сторінку з готовим 

дизайном. 

Плагін Elementor надає вам потужні інструменти для створення 

власних сторінок в системі WordPress без необхідності в 

програмуванні. Ви можете створювати професійний вигляд вашого 

веб-сайту та забезпечити його гнучкість та розширюваність за 

допомогою цього зручного плагіна. 

3.4 Загальний опис плагіна Perfect Brands WooCommerce 

Плагін Perfect Brands WooCommerce - це розширення для платформи 

WooCommerce в системі управління контентом WordPress, яке додає 

функціональність брендів та логотипів до вашого інтернет-магазину. Цей 

плагін дозволяє вам легко створювати та управляти списками брендів, 

відображати їх логотипи на сторінках товарів і категорій, а також створювати 



окремі сторінки для кожного бренду з додатковою інформацією. 

Створення та керування брендами: Плагін дозволяє вам створювати 

безліч брендів і встановлювати для них унікальні логотипи та додаткову 

інформацію, таку як опис бренду, посилання на офіційний веб-сайт тощо. Ви 

можете легко додавати, редагувати та видаляти бренди за допомогою 

зручного інтерфейсу адміністратора. 

Відображення логотипів брендів: Плагін Perfect Brands WooCommerce 

дозволяє вам відображати логотипи брендів на сторінках товарів, категорій, 

пошуку та інших сторінках вашого магазину. Це допомагає покупцям легко 

розпізнавати продукти певного бренду та створює професійний вигляд 

вашого магазину. 

Окремі сторінки брендів: Плагін дозволяє автоматично створювати 

окремі сторінки для кожного бренду з унікальним URL-адресою. На цих 

сторінках ви можете відображати детальну інформацію про бренд, таку як 

опис, логотип, категорії товарів, пов'язаних з цим брендом, тощо. Це 

дозволяє створити великий каталог брендів та полегшити навігацію 

покупцям. 

Фільтри за брендами: Плагін Perfect Brands WooCommerce додає 

функціональність фільтрації товарів за брендами. Покупці можуть обрати 

конкретний бренд у фільтрі і переглянути товари, пов'язані з цим брендом. 

Це дозволяє зручно відбирати товари за бажаним брендом і прискорює 

процес пошуку. 

Інтеграція з іншими плагінами: Плагін Perfect Brands WooCommerce 

добре поєднується з іншими популярними плагінами та темами 

WooCommerce. Ви можете використовувати його разом з іншими 

розширеннями, такими як фільтри товарів, рекомендації, сортування тощо, 

щоб поліпшити функціональність вашого магазину. 

Плагін Perfect Brands WooCommerce надає вам потужний інструмент для 

управління брендами та відображення логотипів на вашому інтернет-

магазині, що допомагає зробити ваш магазин професійним і зручним для 



покупців. Він дозволяє легко створювати та налаштовувати бренди, 

використовувати їх у фільтрах та створювати окремі сторінки для кожного 

бренду. 

3.5 Загальний опис плагіна WPForms Lite 

WPForms Lite - це безкоштовний плагін для системи управління 

контентом WordPress, який додає функціонал створення форм зворотного 

зв'язку на вашому веб-сайті. Цей плагін дозволяє вам легко створювати і 

налаштовувати різноманітні форми, такі як контактні форми, форми 

замовлення, форми реєстрації та багато інших. 

Інтуїтивний конструктор форм: WPForms Lite пропонує вам візуальний 

конструктор форм, який дозволяє створювати форми за допомогою 

перетягування та відпускання елементів. Ви можете легко додавати поля, такі 

як текстові поля, електронні адреси, віджети вибору, списки, поле 

завантаження файлів та багато інших. Конструктор також дозволяє вам 

налаштовувати обов'язкові поля, валідацію даних та повідомлення про 

помилки. 

Гнучкі налаштування та вигляд форм: WPForms Lite дозволяє вам 

налаштовувати різні аспекти форм, включаючи заголовки, описи, макети, 

кольори та стилі. Ви можете змінювати вигляд кнопок, віджетів та 

повідомлень успіху або помилок. Плагін також підтримує респонсивний 

дизайн, що означає, що ваші форми добре виглядатимуть на різних 

пристроях. 

Управління повідомленнями та сповіщеннями: WPForms Lite дозволяє 

вам налаштовувати, кому будуть відправлятися повідомлення з форми. Ви 

можете встановити одержувача на основі електронної пошти або 

використовувати інші інтеграції, такі як платформи електронної пошти або 

CRM-системи. Плагін також надає можливість відправляти автоматичні 

підтвердження та сповіщення про успішне надходження форми. 

Захист від спаму: WPForms Lite має вбудовану захист від спаму, що 

допомагає запобігти небажаним повідомленням та запитам. Ви можете 



використовувати CAPTCHA, анти-спам-питання або інші методи для 

підтвердження, що форма заповнена реальними користувачами. 

Інтеграція з іншими сервісами: WPForms Lite підтримує інтеграцію з 

різними платформами та сервісами, такими як MailChimp, PayPal, Stripe, 

Zapier та багато інших. Це дозволяє вам збирати дані з форм та 

автоматизувати процеси, пов'язані з вашим магазином або маркетинговими 

кампаніями. 

Плагін WPForms Lite надає вам потужні інструменти для створення 

різних форм зворотного зв'язку на вашому веб-сайті без необхідності в 

програмуванні. Він допомагає збирати дані від користувачів, встановлювати 

зручні способи зв'язку та покращувати взаємодію з вашою аудиторією. 



4. Проектна частина 

4.1 Встановлення компонентів 

OpenServer - це локальний сервер для веб-розробки, який дозволяє вам 

створювати та тестувати веб-сайти або веб-додатки на вашому комп'ютері 

без необхідності підключення до реального веб-сервера. Він є популярним 

інструментом серед веб-розробників, оскільки забезпечує зручне середовище 

для розробки та налагодження проектів. 

 

Рисунок 4.1-  Вікно запуску локального сервера. 

В налаштування вибираємо потрібну версію php та http для коректної 

роботи. 



 

Рисунок 4.2 -  Вікно налаштування модулів 

 

Для роботи в WordPress потрібно створити базу данних через  

утиліту PhPMyAdmin. 

 
Рисунок 4.3 -  Вікно налаштування модулів 

Відкриваємо PhPMyAdmin, у вікні встановлюємо логін- «Root» без  

Пароля 



Рисунок 4.4 Вікно авторизації 

Після переходимо на вкладку створення бази даних і додаємо нову базу 

даних.  

 

 
 Рисунок 4.5 Вікно створення бази даних 

 

Заповнюємо поля для реєстрації в WordPress. 



 
 

Рисунок 4.6 Вікно реєстрації в WordPress 

 

4.2 Інсталяція плагінів  

Для роботи в WordPress нам знадобляться такі плагіни WooCommerce, 

Elementor, WPForms Lite. 

В меню плагіни натискаємо додати новий плагін. 

 
Рисунок 4.7 Вікно додавання плагіну 

 

Повторюємо з іншими потрібними плагінами такі як  Elementor та 

WPForms Lite. 

 

4.3 Інсталяція дизайну для інтернет-магазину 

Для установки теми для нашого інтернет магазина, ми скористаємося 

наявними в безкоштовному доступі теми WordPress. 



 
Рисунок 4.8 Вікно інсталяції теми 

 
Рисунок 4.9 Деталі теми 

 

4.4 Розробка дизайну сайту  

 

Перше що потрібно зробити це обрати лого. 



 
 

Рисунок 4.10 Налаштування лого 

Тепер потрібно налаштувати підвал так як в плагіні Elementor цьго 

зробити нема можливості. 

 
 

Рисунок 4.11 Налаштування підвалу сайту 

Далі редукуємо головний банер за допомогою Elementor. 



 
Рисунок 4.12 Налаштування блоку 

 

Обираємо потрібний нам колір, прозорість, тип заливки та інше. 

 
Рисунок 4.13 Налаштування накладення фону 

 

Записуємо текст для кнопки та вставляємо посилання. 



 
Рисунок 4.14 Налаштування кнопки 

Редагуємо карусель зображень. 

 
Рисунок 4.15 Налаштування каруселі зображень 

 

Редагуємо блок з додатковими банерами з відповідними посиланнями 

 
 

Рисунок 4.16 Налаштування блоку 



Налаштовуємо блок з популярними товарами. 

 
Рисунок 4.17 Налаштування блоку популярних товарів 

 
Рисунок 4.18 Результат налаштування блоку популярних товарів 

 

За допомогою плагіну WPForms Lite створюємо форму зворотного зв’язку 

 
Рисунок 4.19 створення форма зворотного зв’язку 

На сторінці контакти додаємо форму зворотного зв’язку 



 
Рисунок 4.20 форма зворотного зв’язку 

Налаштовуємо сторінку контакти ,про нас і заповнюємо їх. 

 
Рисунок 4.21 сторінка контакти 

Налаштовуємо кошик і підтвердження оплати. 

 
Рисунок 4.22 кошик 

 

 



 

 
 

Рисунок 4.23 Підтвердження оплати 

4.5 Розробка меню, додавання товарів, категорій. 

Налаштовуємо всі наявні меню. 

 
Рисунок 4.24 Налаштування меню 

 



Створюємо потрібні нам бренди за допомогою відповідного плагіну 

Brands. 

 
Рисунок 4.25 Налаштування брендів 

Створюємо потрібні атрибути кольору та розміру. 

 
Рисунок 4.26 Налаштування брендів 

Додаємо товари в відповідній вкладці 

 
Рисунок 4.27 Налаштування товарів  



 

Під час створення товару обираємо атрибути, категорії та бренд. 

 
Рисунок 4.28 Налаштування товарів 

Налаштовуємо потрібні фільтри 

 

 
Рисунок 4.29 Налаштування фільтрів 

 
Рисунок 4.30 Результат 



ВИСНОВКИ 

 

У висновку дипломної роботи можна сказати що інтернет-магазин 

завдяки інтуїтивному і простому інтерфейсу WordPress, власник магазину з 

легкістю керує контентом і вмістом сайту. Він може додавати, редагувати і 

видаляти товари, створювати категорії, керувати замовленнями та 

оновлювати інформацію на сторінках. Власник магазину може легко 

керувати і відстежувати запаси, додавати варіації товарів, налаштовувати 

способи доставки і оплати, встановлювати ціни та знижки, а також 

використовувати інші функції, що допомагають ефективно продавати товари. 

Гнучкість та настроювання: WordPress надає власнику магазину широкі 

можливості настроювання. Він може вибрати тему, що відповідає його 

бренду та вимогам, налаштувати дизайн сторінок, використовувати 

конструктори сторінок для створення унікального макету та змінювати 

розташування елементів на сторінках. Власник магазину може оптимізувати 

URL-адреси, мета-теги, ключові слова та інші аспекти, що допомагають 

поліпшити видимість магазину у пошукових системах та привернути більше 

органічного трафіку. 

В результаті, розроблений інтернет-магазин на базі CMS WordPress 

забезпечив власнику зручне управління магазином, широкий функціонал для 

продажу товарів, можливість настроювання дизайну та SEO-оптимізацію, а 

також доступ до аналітики для вдосконалення бізнес-процесів та збільшення 

прибутку. 
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ДОДАТОК 

wp_actionscheduler_actions 

Стовпець Тип Нуль 
За 

замовчуванням 
Коментарі 

action_id (Первин

ний) 
bigint(20) Ні   

hook varchar(191) Ні   

status varchar(20) Ні   

scheduled_date_g

mt 
datetime Так 

0000-00-00 

00:00:00 
 

scheduled_date_lo

cal 
datetime Так 

0000-00-00 

00:00:00 
 

args varchar(191) Так NULL  

schedule longtext Так NULL  

group_id bigint(20) Ні 0  

attempts int(11) Ні 0  

last_attempt_gmt datetime Так 
0000-00-00 

00:00:00 
 

last_attempt_local datetime Так 
0000-00-00 

00:00:00 
 

claim_id bigint(20) Ні 0  

extended_args 
varchar(800

0) 
Так NULL  

Індекси 

Назва ключа 
Т

ип 

Уні

кальне 

Запак

ований 
Стовпець 

Кіл

ькість 

елемен

тів 

Зіста

влення 

Н

уль 

PRIMARY 

B

TRE

E 

Так Ні action_id 507 A 
Н

і 

Hook 

B

TRE

E 

Ні Ні hook 42 A 
Н

і 

Status 

B

TRE

E 

Ні Ні status 6 A 
Н

і 

scheduled_date_gmt 

B

TRE

E 

Ні Ні 
scheduled_

date_gmt 
507 A 

Т

ак 

Args 

B

TRE

E 

Ні Ні args 507 A 
Т

ак 

group_id 

B

TRE

E 

Ні Ні group_id 18 A 
Н

і 



Назва ключа 
Т

ип 

Уні

кальне 

Запак

ований 
Стовпець 

Кіл

ькість 

елемен

тів 

Зіста

влення 

Н

уль 

last_attempt_gmt 

B

TRE

E 

Ні Ні 
last_attem

pt_gmt 
507 A 

Т

ак 

claim_id_status_schedu

led_date_gmt 

B

TRE

E 

Ні Ні 

claim_id 4 A 
Н

і 

status 8 A 
Н

і 

scheduled_

date_gmt 
507 A 

Т

ак 

wp_actionscheduler_claims 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

claim_id (Первин

ний) 

bigin

t(20) 

Н

і 
 

date_created_gmt 
Datet

ime 

Т

ак 

0000-00-00 

00:00:00 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Уніка

льне 

Запаков

аний 
Стовпець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні claim_id 0 A 

Н

і 

date_create

d_gmt 

B

TREE 
Ні Ні 

date_create

d_gmt 
0 A 

Т

ак 

wp_actionscheduler_groups 

Стовпець Тип 
Нул

ь 
За замовчуванням 

group_id (Первинн

ий) 

bigint(2

0) 
Ні  

slug 
varchar(

255) 
Ні  

Індекси 

Назва 

ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кількість 

елементів 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIMA

RY 

BT

REE 
Так Ні 

group

_id 
5 A 

Н

і 

slug 
BT

REE 
Ні Ні 

slug 

(191) 
5 A 

Н

і 

wp_actionscheduler_logs 



Стовпець Тип Нуль 
За 

замовчуванням 

log_id (Первинний) 
bigint(

20) 
Ні  

action_id 
bigint(

20) 
Ні  

Message text Ні  

log_date_gmt 
dateti

me 
Так 

0000-00-00 

00:00:00 

log_date_local 
dateti

me 
Так 

0000-00-00 

00:00:00 

Індекси 

Назва 

ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стовпе

ць 

Кількіс

ть 

елементів 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIMA

RY 

BT

REE 
Так Ні log_id 1367 A 

Н

і 

action_id 
BT

REE 
Ні Ні action_id 1367 A 

Н

і 

log_date

_gmt 

BT

REE 
Ні Ні 

log_date

_gmt 
1367 A 

Т

ак 

wp_cartflows_ca_cart_abandonment 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

id (Первинний) bigint(20) 
Н

і 
 

checkout_id int(11) 
Н

і 
 

email varchar(100) 
Т

ак 
NULL 

cart_contents longtext 
Т

ак 
NULL 

cart_total decimal(10,2) 
Т

ак 
NULL 

session_id (Первин

ний) 
varchar(60) 

Н

і 
 

other_fields longtext 
Т

ак 
NULL 

order_status 
enum('normal', 'abandoned', 'completed', 

'lost') 

Н

і 
normal 

unsubscribed tinyint(1) 
Т

ак 
0 

coupon_code varchar(50) 
Т

ак 
NULL 

time datetime 
Т

ак 
NULL 

Індекси 



Назва ключа 
Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIMARY 
BT

REE 
Так Ні 

id 0 A 
Н

і 

sessio

n_id 
0 A 

Н

і 

session_id_UNI

QUE 

BT

REE 
Так Ні 

sessio

n_id 
0 A 

Н

і 

wp_cartflows_ca_email_history 

Стовпець Тип Нуль 
За 

замовчуванням 

id (Первинний) фbigint(20) Ні  

template_id bigint(20) Ні  

ca_session_id varchar(60) Так NULL 

coupon_code varchar(50) Так NULL 

scheduled_time datetime Так NULL 

email_sent tinyint(1) Так 0 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

templat

e_id 

B

TREE 
Ні Ні 

templat

e_id 
0 A 

Н

і 
 

ca_sess

ion_id 

B

TREE 
Ні Ні 

ca_sess

ion_id 
0 A 

Т

ак 
 

wp_cartflows_ca_email_templates 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

id (Первин

ний) 
bigint(20) 

Н

і 
 

template_n

ame 
Text 

Н

і 
 

email_subj

ect 
Text 

Н

і 
 

email_bod

y 
mediumtext 

Н

і 
 



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

is_activate

d 
tinyint(1) 

Н

і 
0 

frequency int(11) 
Н

і 
 

frequency_

unit 

enum('MINUTE', 'HOUR', 

'DAY') 

Н

і 
MINUTE 

Індекси 

Назва 

ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кількість 

елементів 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIMA

RY 

BT

REE 
Так Ні id 3 A 

Н

і 

wp_cartflows_ca_email_templates_meta 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

id (Первинни

й) 

bigint(2

0) 

Н

і 
 

email_templa

te_id 

bigint(2

0) 

Н

і 
 

meta_key 
varchar(

255) 

Н

і 
 

meta_value longtext 
Н

і 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запаков

аний 
Стовпець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні id 18 A 

Н

і 

email_templ

ate_id 

B

TREE 
Ні Ні 

email_templ

ate_id 
6 A 

Н

і 

wp_commentmeta 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

meta_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
 

comment_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
0 

meta_key varchar( Т NULL 



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

255) ак 

meta_value longtext 
Т

ак 
NULL 

Індекси 

Назва 

ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стовпе

ць 

Кількіст

ь елементів 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIMA

RY 

BT

REE 
Так Ні meta_id 0 A 

Н

і 

commen

t_id 

BT

REE 
Ні Ні 

commen

t_id 
0 A 

Н

і 

meta_ke

y 

BT

REE 
Ні Ні 

meta_ke

y (191) 
0 A 

Т

ак 

wp_comments 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

comment_ID (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
 

comment_post_ID 
bigint(2

0) 

Н

і 
0 

comment_author tinytext 
Н

і 
 

comment_author_ema

il 

varchar(

100) 

Н

і 
 

comment_author_url 
varchar(

200) 

Н

і 
 

comment_author_IP 
varchar(

100) 

Н

і 
 

comment_date 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 

comment_date_gmt 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 

comment_content text 
Н

і 
 

comment_karma int(11) 
Н

і 
0 

comment_approved 
varchar(

20) 

Н

і 
1 

comment_agent 
varchar(

255) 

Н

і 
 

comment_type 
varchar(

20) 

Н

і 
comment 

comment_parent 
bigint(2

0) 

Н

і 
0 

user_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
0 



Індекси 

Назва ключа 
Т

ип 

Уні

кальне 

Запак

ований 
Стовпець 

Кіл

ькість 

елемен

тів 

Зіста

влення 

Н

уль 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні comment_ID 0 A 

Н

і 

comment_post_ID 
B

TREE 
Ні Ні 

comment_pos

t_ID 
0 A 

Н

і 

comment_approve

d_date_gmt 

B

TREE 
Ні Ні 

comment_app

roved 
0 A 

Н

і 

comment_dat

e_gmt 
0 A 

Н

і 

comment_date_gm

t 

B

TREE 
Ні Ні 

comment_dat

e_gmt 
0 A 

Н

і 

comment_parent 
B

TREE 
Ні Ні 

comment_par

ent 
0 A 

Н

і 

comment_author_e

mail 

B

TREE 
Ні Ні 

comment_aut

hor_email (10) 
0 A 

Н

і 

woo_idx_comment

_type 

B

TREE 
Ні Ні 

comment_typ

e 
0 A 

Н

і 

wp_e_events 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

id (Первин

ний) 

bigin

t(20) 

Н

і 
 

event_data text 
Т

ак 
NULL 

created_at 
dateti

me 

Н

і 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кількі

сть 

елементів 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIMARY 
BT

REE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 

created_at_i

ndex 

BT

REE 
Ні Ні 

create

d_at 
0 A 

Н

і 

wp_links 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

link_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
 

link_url varchar( Н  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

255) і 

link_name 
varchar(

255) 

Н

і 
 

link_image 
varchar(

255) 

Н

і 
 

link_target 
varchar(

25) 

Н

і 
 

link_description 
varchar(

255) 

Н

і 
 

link_visible 
varchar(

20) 

Н

і 
Y 

link_owner 
bigint(2

0) 

Н

і 
1 

link_rating int(11) 
Н

і 
0 

link_updated 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 

link_rel 
varchar(

255) 

Н

і 
 

link_notes 
medium

text 

Н

і 
 

link_rss 
varchar(

255) 

Н

і 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стовп

ець 

Кількість 

елементів 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIMA

RY 

BT

REE 
Так Ні link_id 0 A 

Н

і 

link_vis

ible 

BT

REE 
Ні Ні 

link_vi

sible 
0 A 

Н

і 

wp_mailpoet_automations 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
 

name 
varchar(

191) 

Н

і 
 

author 
bigint(2

0) 

Н

і 
 

status 
varchar(

191) 

Н

і 
 

meta longtext 
Т

ак 
NULL 

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL 



Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 

activated_

at 

timesta

mp 

Т

ак 
NULL 

deleted_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL 

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_automation_runs 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
 

automation

_id 
int(11) 

Н

і 
 

version_id int(11) 
Н

і 
 

trigger_ke

y 

varchar(

191) 

Н

і 
 

status 
varchar(

191) 

Н

і 
 

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL 

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 

next_step_

id 

varchar(

191) 

Т

ак 
NULL 

Індекси 

Назва 

ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стовпец

ь 

Кільк

ість 

елементів 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIMAR

Y 

BT

REE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 

automatio

n_id 

BT

REE 
Ні Ні 

automatio

n_id 
0 A 

Н

і 

status 0 A 
Н

і 

wp_mailpoet_automation_run_logs 



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

id (Первинни

й) 
int(11) 

Н

і 
 

automation_ru

n_id 
int(11) 

Н

і 
 

step_id 
varchar(

191) 

Н

і 
 

status 
varchar(

191) 

Н

і 
 

started_at 
timesta

mp 

Н

і 
 

completed_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL 

error longtext 
Т

ак 
NULL 

data longtext 
Т

ак 
NULL 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 
Стовпець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 

automation_

run_id 

B

TREE 
Ні Ні 

automation_

run_id 
0 A 

Н

і 

wp_mailpoet_automation_run_subjects 

Стовпець Тип Нуль За замовчуванням 

id (Первинний) int(11) Ні  

automation_run_id int(11) Ні  

key varchar(191) Так NULL 

args longtext Так NULL 

hash varchar(191) Так NULL 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 
Стовпець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 

automation_

run_id 

B

TREE 
Ні Ні 

automation_

run_id 
0 A 

Н

і 

hash 
B

TREE 
Ні Ні hash 0 A 

Т

ак 



wp_mailpoet_automation_triggers 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

automation_id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
 

trigger_key (Первинни

й) 

varchar(

191) 

Н

і 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стовпец

ь 

Кількіс

ть 

елементів 

Зіставл

ення 

Н

уль 

PRIM

ARY 

BT

REE 
Так Ні 

automatio

n_id 
0 A 

Н

і 

trigger_k

ey 
0 A 

Н

і 

wp_mailpoet_automation_versions 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
 

automation

_id 

int(11

) 

Н

і 
 

steps 
longt

ext 

Т

ак 
NULL 

created_at 
times

tamp 

Т

ак 
NULL 

updated_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпе

ць 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

automat

ion_id 

B

TREE 
Ні Ні 

automat

ion_id 
0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_custom_fields 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

name varcha Н   



Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

r(90) і 

type 
varcha

r(90) 

Н

і 
  

params 
longte

xt 

Н

і 
  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

name 
B

TREE 
Так Ні name 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_dynamic_segment_filters 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

segment_i

d 
int(11) 

Н

і 
  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

filter_data 
longblo

b 

Т

ак 
NULL  

filter_type 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

action 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назв

а ключа 

Т

ип 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

segme

nt_id 

B

TREE 
Ні Ні 

segme

nt_id 
0 A 

Н

і 
 



wp_mailpoet_feature_flags 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

name 
varchar(

100) 

Н

і 
  

value 
tinyint(

1) 

Т

ак 
NULL  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

name 
B

TREE 
Так Ні name 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_forms 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

name 
varcha

r(90) 

Н

і 
  

status 
varcha

r(20) 

Н

і 
enabled  

body 
longte

xt 

Т

ак 
NULL  

settings 
longte

xt 

Т

ак 
NULL  

styles 
longte

xt 

Т

ак 
NULL  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

deleted_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

Індекси 



Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_log 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

name 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

level int(11) 
Т

ак 
NULL  

message longtext 
Т

ак 
NULL  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

raw_messa

ge 
longtext 

Т

ак 
NULL  

context longtext 
Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_migrations 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

name 
varchar(

191) 

Н

і 
  

started_at 
timesta

mp 

Н

і 
  

completed

_at 

timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

retries int(11) 
Н

і 
0  

error text 
Т

ак 
NULL  



Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 12 A 

Н

і 
 

name 
B

TREE 
Так Ні name 12 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_newsletters 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первинни

й) 
int(11) 

Н

і 
  

hash 
varchar(

150) 

Т

ак 
NULL  

parent_id int(11) 
Т

ак 
NULL  

subject 
varchar(

250) 

Н

і 
  

type 
varchar(

150) 

Н

і 
standard  

sender_addres

s 

varchar(

150) 

Н

і 
  

sender_name 
varchar(

150) 

Н

і 
  

status 
varchar(

20) 

Н

і 
draft  

reply_to_addr

ess 

varchar(

150) 

Н

і 
  

reply_to_nam

e 

varchar(

150) 

Н

і 
  

preheader 
varchar(

250) 

Н

і 
  

body longtext 
Т

ак 
NULL  

sent_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

deleted_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

unsubscribe_t

oken 
char(15) 

Т

ак 
NULL  

ga_campaign varchar( Н   



Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

250) і 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запак

ований 
Стовпець 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зіста

влення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMAR

Y 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

unsubscrib

e_token 

B

TREE 
Так Ні 

unsubscrib

e_token 
0 A 

Т

ак 
 

type_statu

s 

B

TREE 
Ні Ні 

type 0 A 
Н

і  

status 0 A 
Н

і 

wp_mailpoet_newsletter_links 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

newsletter

_id 
int(11) 

Н

і 
  

queue_id int(11) 
Н

і 
  

url 
varchar(2

083) 

Н

і 
  

hash 
varchar(2

0) 

Н

і 
  

created_at 
timestam

p 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timestam

p 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

newslet

ter_id 

B

TREE 
Ні Ні 

newslet

ter_id 
0 A 

Н

і 
 

queue_

id 

B

TREE 
Ні Ні 

queue_

id 
0 A 

Н

і 
 

url 
B

TREE 
Ні Ні 

url 

(100) 
0 A 

Н

і 
 



wp_mailpoet_newsletter_option 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

newsletter

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

option_fiel

d_id 

int(11

) 

Н

і 
  

value 
longt

ext 

Т

ак 
NULL  

created_at 
times

tamp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва ключа 
Т

ип 

Уні

кальне 

Запак

ований 

Стовп

ець 

Кіл

ькість 

елемен

тів 

Зіста

влення 

Н

уль 

Ко

ментар 

PRIMARY 

B

TRE

E 

Так Ні id 0 A 
Н

і 
 

newsletter_id_opti

on_field_id 

B

TRE

E 

Так Ні 

newsle

tter_id 
0 A 

Н

і  
option

_field_id 
0 A 

Н

і 

wp_mailpoet_newsletter_option_fields 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

name 
varcha

r(90) 

Н

і 
  

newsletter

_type 

varcha

r(90) 

Н

і 
  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 



Назва 

ключа 

Т

ип 

Уні

кальне 

Запак

ований 

Стовпе

ць 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зіста

влення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні id 28 A 

Н

і 
 

name_newsle

tter_type 

B

TREE 
Так Ні 

newslett

er_type 
14 A 

Н

і  

name 28 A 
Н

і 

wp_mailpoet_newsletter_posts 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

newsletter

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

post_id 
int(11

) 

Н

і 
  

created_at 
times

tamp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

newslet

ter_id 

B

TREE 
Ні Ні 

newslet

ter_id 
0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_newsletter_segment 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

newsletter

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

segment_i

d 

int(11

) 

Н

і 
  

created_at 
times

tamp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 



Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

newsletter_s

egment 

B

TREE 
Так Ні 

newsle

tter_id 
0 A 

Н

і  
segme

nt_id 
0 A 

Н

і 

wp_mailpoet_newsletter_templates 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

newsletter

_id 
int(11) 

Т

ак 
0  

name 
varchar(

250) 

Н

і 
  

categories 
varchar(

250) 

Н

і 
[]  

description 
varchar(

255) 

Н

і 
  

body longtext 
Т

ак 
NULL  

thumbnail longtext 
Т

ак 
NULL  

thumbnail

_data 
longtext 

Т

ак 
NULL  

readonly 
tinyint(

1) 

Т

ак 
0  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 65 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_scheduled_tasks 



Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первинн

ий) 
int(11) 

Н

і 
  

type 
varchar(

90) 

Т

ак 
NULL  

status 
varchar(

12) 

Т

ак 
NULL  

priority 
mediumi

nt(9) 

Н

і 
0  

scheduled_at 
timestam

p 

Т

ак 
NULL  

processed_at 
timestam

p 

Т

ак 
NULL  

created_at 
timestam

p 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timestam

p 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

deleted_at 
timestam

p 

Т

ак 
NULL  

in_progress int(1) 
Т

ак 
NULL  

reschedule_c

ount 
int(11) 

Н

і 
0  

meta longtext 
Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 37 A 

Н

і 
 

type 
B

TREE 
Ні Ні type 37 A 

Т

ак 
 

status 
B

TREE 
Ні Ні status 4 A 

Т

ак 
 

wp_mailpoet_scheduled_task_subscribers 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

task_id (Первинний) 
int(11

) 

Н

і 
  

subscriber_id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

processed int(1) 
Н

і 
  

failed smalli Н 0  



Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

nt(1) і 

error text 
Т

ак 
NULL  

created_at 
timest

amp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timest

amp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

task_id 0 A 
Н

і  
subscri

ber_id 
0 A 

Н

і 

subscri

ber_id 

B

TREE 
Ні Ні 

subscri

ber_id 
0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_segments 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Коме

нтарі 

id (Первинний) int(11) 
Н

і 
  

name 
varchar

(90) 

Н

і 
  

type 
varchar

(90) 

Н

і 
default  

description 
varchar

(250) 

Н

і 
  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

deleted_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

average_engagement_score float 
Т

ак 
NULL  

average_engagement_score_updat

ed_at 

timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

display_in_manage_subscription_

page 

tinyint(

1) 

Н

і 
0  

Індекси 



Назва ключа 
Т

ип 

У

нікал

ьне 

Зап

акован

ий 

Стовпець 

К

ількіс

ть 

елеме

нтів 

Зіс

тавлен

ня 

Н

ул

ь 

К

омент

ар 

PRIMARY 

B

TRE

E 

Та

к 
Ні id 3 A 

Н

і 
 

name 

B

TRE

E 

Та

к 
Ні name 3 A 

Н

і 
 

average_engageme

nt_score_updated_at 

B

TRE

E 

Ні Ні 
average_engageme

nt_score_updated_at 
3 A 

Т

ак 
 

wp_mailpoet_sending_queues 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первинний) int(11) 
Н

і 
  

task_id int(11) 
Н

і 
  

newsletter_id int(11) 
Т

ак 
NULL  

newsletter_rendered_bo

dy 
longtext 

Т

ак 
NULL  

newsletter_rendered_su

bject 

varchar(

250) 

Т

ак 
NULL  

subscribers longtext 
Т

ак 
NULL  

count_total int(11) 
Н

і 
0  

count_processed int(11) 
Н

і 
0  

count_to_process int(11) 
Н

і 
0  

meta longtext 
Т

ак 
NULL  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

deleted_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

Індекси 



Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

task_id 
B

TREE 
Ні Ні task_id 0 A 

Н

і 
 

newslet

ter_id 

B

TREE 
Ні Ні 

newslet

ter_id 
0 A 

Т

ак 
 

wp_mailpoet_settings 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

name 
varcha

r(50) 

Н

і 
  

value 
longte

xt 

Т

ак 
NULL  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 17 A 

Н

і 
 

name 
B

TREE 
Так Ні name 17 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_statistics_bounces 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

newsletter

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

subscriber

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

queue_id 
int(11

) 

Н

і 
  

created_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 



Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_statistics_clicks 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

newsletter_

id 

int(11

) 

Н

і 
  

subscriber_

id 

int(11

) 

Н

і 
  

queue_id 
int(11

) 

Н

і 
  

link_id 
int(11

) 

Н

і 
  

user_agent

_id 

int(11

) 

Т

ак 
NULL  

user_agent

_type 

tinyin

t(1) 

Н

і 
0  

count 
int(11

) 

Н

і 
  

created_at 
times

tamp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва ключа 
Т

ип 

Ун

ікальн

е 

Запа

кований 

Стов

пець 

Кі

лькіст

ь 

елеме

нтів 

Зіст

авленн

я 

Н

уль 

Ко

мента

р 

PRIMARY 

B

TRE

E 

Та

к 
Ні id 0 A 

Н

і 
 

newsletter_id_subscriber_

id_user_agent_type 

B

TRE

E 

Ні Ні 

newsl

etter_id 
0 A 

Н

і 

 subscr

iber_id 
0 A 

Н

і 

user_a

gent_type 
0 A 

Н

і 

queue_id B Ні Ні queue 0 A Н  



Назва ключа 
Т

ип 

Ун

ікальн

е 

Запа

кований 

Стов

пець 

Кі

лькіст

ь 

елеме

нтів 

Зіст

авленн

я 

Н

уль 

Ко

мента

р 

TRE

E 

_id і 

subscriber_id 

B

TRE

E 

Ні Ні 
subscr

iber_id 
0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_statistics_forms 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

form_id 
int(11

) 

Н

і 
  

subscriber

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

created_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMAR

Y 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

form_sub

scriber 

B

TREE 
Так Ні 

form_i

d 
0 A 

Н

і  
subscri

ber_id 
0 A 

Н

і 

wp_mailpoet_statistics_newsletters 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

newsletter

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

subscriber

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

queue_id 
int(11

) 

Н

і 
  

sent_at 
times

tamp 

Т

ак 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 



Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

newslet

ter_id 

B

TREE 
Ні Ні 

newslet

ter_id 
0 A 

Н

і 
 

subscri

ber_id 

B

TREE 
Ні Ні 

subscri

ber_id 
0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_statistics_opens 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

newsletter_

id 

int(11

) 

Н

і 
  

subscriber_

id 

int(11

) 

Н

і 
  

queue_id 
int(11

) 

Н

і 
  

user_agent

_id 

int(11

) 

Т

ак 
NULL  

user_agent

_type 

tinyin

t(1) 

Н

і 
0  

created_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва ключа 
Т

ип 

Ун

ікальн

е 

Запа

кований 

Стов

пець 

Кі

лькіст

ь 

елеме

нтів 

Зіст

авленн

я 

Н

уль 

Ко

мента

р 

PRIMARY 

B

TRE

E 

Та

к 
Ні id 0 A 

Н

і 
 

newsletter_id_subscriber_

id_user_agent_type 

B

TRE

E 

Ні Ні 

newsl

etter_id 
0 A 

Н

і 

 subscr

iber_id 
0 A 

Н

і 

user_a

gent_type 
0 A 

Н

і 

queue_id 

B

TRE

E 

Ні Ні 
queue

_id 
0 A 

Н

і 
 

subscriber_id 
B

TRE
Ні Ні 

subscr

iber_id 
0 A 

Н

і 
 



Назва ключа 
Т

ип 

Ун

ікальн

е 

Запа

кований 

Стов

пець 

Кі

лькіст

ь 

елеме

нтів 

Зіст

авленн

я 

Н

уль 

Ко

мента

р 

E 

created_at 

B

TRE

E 

Ні Ні 
create

d_at 
0 A 

Н

і 
 

subscriber_id_created_at 

B

TRE

E 

Ні Ні 

subscr

iber_id 
0 A 

Н

і  
create

d_at 
0 A 

Н

і 

wp_mailpoet_statistics_unsubscribes 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

newsletter

_id 
int(11) 

Т

ак 
NULL  

subscriber

_id 
int(11) 

Н

і 
  

queue_id int(11) 
Т

ак 
NULL  

created_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

source 
varchar(

255) 

Т

ак 
unknown  

meta 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

method 
varchar(

40) 

Н

і 
unknown  

Індекси 

Назва ключа 
Т

ип 

Уні

кальне 

Запак

ований 

Стов

пець 

Кіл

ькість 

елемен

тів 

Зіста

влення 

Н

уль 

Ко

ментар 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

newsletter_id_su

bscriber_id 

B

TREE 
Ні Ні 

newsl

etter_id 
0 A 

Т

ак  
subsc

riber_id 
0 A 

Н

і 

queue_id 
B

TREE 
Ні Ні 

queue

_id 
0 A 

Т

ак 
 

subscriber_id 
B

TREE 
Ні Ні 

subsc

riber_id 
0 A 

Н

і 
 



wp_mailpoet_statistics_woocommerce_purchases 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням Коментарі 

id (Первинн

ий) 

int(11

) 

Н

і 
  

newsletter_i

d 

int(11

) 

Н

і 
  

subscriber_i

d 

int(11

) 

Н

і 
  

queue_id 
int(11

) 

Н

і 
  

click_id 
int(11

) 

Н

і 
  

order_id 
bigint

(20) 

Н

і 
  

order_curre

ncy 

char(

3) 

Н

і 
  

order_price_

total 
float 

Н

і 
 With shipping and taxes in 

order_currency 

created_at 
times

tamp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMAR

Y 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

click_id_o

rder_id 

B

TREE 
Так Ні 

click_i

d 
0 A 

Н

і  
order_i

d 
0 A 

Н

і 

newsletter

_id 

B

TREE 
Ні Ні 

newsle

tter_id 
0 A 

Н

і 
 

queue_id 
B

TREE 
Ні Ні 

queue_

id 
0 A 

Н

і 
 

subscriber

_id 

B

TREE 
Ні Ні 

subscri

ber_id 
0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_stats_notifications 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  



Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

newsletter

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

task_id 
int(11

) 

Н

і 
  

created_at 
times

tamp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стов

пець 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

newsletter_id

_task_id 

B

TREE 
Так Ні 

newsle

tter_id 
0 A 

Н

і  
task_i

d 
0 A 

Н

і 

task_id 
B

TREE 
Ні Ні 

task_i

d 
0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_subscribers 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Коме

нтарі 

id (Первинний) int(11) 
Н

і 
  

wp_user_id bigint(20) 
Т

ак 
NULL  

is_woocommerce_user int(1) 
Н

і 
0  

first_name varchar(255) 
Н

і 
  

last_name varchar(255) 
Н

і 
  

email varchar(150) 
Н

і 
  

status varchar(12) 
Н

і 
unconfirmed  

subscribed_ip varchar(45) 
Т

ак 
NULL  

confirmed_ip varchar(45) 
Т

ак 
NULL  

confirmed_at timestamp 
Т

ак 
NULL  

last_subscribed_at timestamp Т NULL  



Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Коме

нтарі 

ак 

created_at timestamp 
Т

ак 
NULL  

updated_at timestamp 
Н

і 

CURRENT_TIMES

TAMP 
 

deleted_at timestamp 
Т

ак 
NULL  

unconfirmed_data longtext 
Т

ак 
NULL  

source 

enum('form', 

'imported', 

'administrator', 'api', 

'wordpress_user', 

'woocommerce_user', 

'woocommerce_checkou

t', 'unknown') 

Т

ак 
unknown  

count_confirmations int(11) 
Н

і 
0  

unsubscribe_token char(15) 
Т

ак 
NULL  

link_token char(32) 
Т

ак 
NULL  

engagement_score float 
Т

ак 
NULL  

engagement_score_upd

ated_at 
timestamp 

Т

ак 
NULL  

last_engagement_at timestamp 
Т

ак 
NULL  

woocommerce_synced_

at 
timestamp 

Т

ак 
NULL  

email_count int(11) 
Н

і 
0  

Індекси 

Назва ключа 
Т

ип 

Ун

ікальн

е 

Запа

кований 
Стовпець 

Кі

лькіст

ь 

елеме

нтів 

Зіст

авлення 

Н

уль 

Ко

мента

р 

PRIMARY 

B

TRE

E 

Та

к 
Ні id 1 A 

Н

і 
 

email 

B

TRE

E 

Та

к 
Ні email 1 A 

Н

і 
 

unsubscribe_tok

en 

B

TRE

E 

Та

к 
Ні 

unsubscribe_tok

en 
1 A 

Т

ак 
 



Назва ключа 
Т

ип 

Ун

ікальн

е 

Запа

кований 
Стовпець 

Кі

лькіст

ь 

елеме

нтів 

Зіст

авлення 

Н

уль 

Ко

мента

р 

wp_user_id 

B

TRE

E 

Ні Ні wp_user_id 1 A 
Т

ак 
 

updated_at 

B

TRE

E 

Ні Ні updated_at 1 A 
Н

і 
 

status_deleted_a

t 

B

TRE

E 

Ні Ні 

status 1 A 
Н

і  

deleted_at 1 A 
Т

ак 

last_subscribed_

at 

B

TRE

E 

Ні Ні 
last_subscribed_

at 
1 A 

Т

ак 
 

engagement_sco

re_updated_at 

B

TRE

E 

Ні Ні 
engagement_sco

re_updated_at 
1 A 

Т

ак 
 

link_token 

B

TRE

E 

Ні Ні link_token 1 A 
Т

ак 
 

first_name 

B

TRE

E 

Ні Ні first_name (10) 1 A 
Н

і 
 

last_name 

B

TRE

E 

Ні Ні last_name (10) 1 A 
Н

і 
 

wp_mailpoet_subscriber_custom_field 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

subscriber_

id 

int(11

) 

Н

і 
  

custom_fiel

d_id 

int(11

) 

Н

і 
  

value text 
Н

і 
  

created_at 
times

tamp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 



Назва ключа 
Т

ип 

Уні

кальне 

Запак

ований 

Стовп

ець 

Кіл

ькість 

елемен

тів 

Зіста

влення 

Н

уль 

Ко

ментар 

PRIMARY 

B

TRE

E 

Так Ні id 0 A 
Н

і 
 

subscriber_id_cust

om_field_id 

B

TRE

E 

Так Ні 

subscri

ber_id 
0 A 

Н

і  
custom

_field_id 
0 A 

Н

і 

wp_mailpoet_subscriber_ips 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

ip (Первинний) 
varcha

r(45) 

Н

і 
  

created_at (Первин

ний) 

timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

create

d_at 
0 A 

Н

і  

ip 0 A 
Н

і 

ip 
B

TREE 
Ні Ні ip 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_subscriber_segment 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

subscriber

_id 
int(11) 

Н

і 
  

segment_i

d 
int(11) 

Н

і 
  

status 
varcha

r(12) 

Н

і 
subscribed  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 



Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

subscriber_s

egment 

B

TREE 
Так Ні 

subscri

ber_id 
0 A 

Н

і  
segme

nt_id 
0 A 

Н

і 

segment_id 
B

TREE 
Ні Ні 

segme

nt_id 
0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_subscriber_tag 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(11

) 

Н

і 
  

subscriber

_id 

int(11

) 

Н

і 
  

tag_id 
int(11

) 

Н

і 
  

created_at 
times

tamp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

subscrib

er_tag 

B

TREE 
Так Ні 

subscri

ber_id 
0 A 

Н

і  

tag_id 0 A 
Н

і 

tag_id 
B

TREE 
Ні Ні tag_id 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_tags 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

name 
varchar(

191) 

Н

і 
  



Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

description text 
Н

і 
  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

name 
B

TREE 
Так Ні name 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_user_agents 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  

hash 
varcha

r(32) 

Н

і 
  

user_agent text 
Н

і 
  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

hash 
B

TREE 
Так Ні hash 0 A 

Н

і 
 

wp_mailpoet_user_flags 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 
int(11) 

Н

і 
  



Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

user_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

name 
varchar(

50) 

Н

і 
  

value 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

created_at 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

updated_at 
timesta

mp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

user_id_

name 

B

TREE 
Так Ні 

user_

id 
0 A 

Н

і  

name 0 A 
Н

і 

wp_options 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

option_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

option_name 
varchar(

191) 

Н

і 
  

option_value longtext 
Н

і 
  

autoload 
varchar(

20) 

Н

і 
yes  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

option

_id 
614 A 

Н

і 
 

option

_name 

B

TREE 
Так Ні 

option

_name 
614 A 

Н

і 
 

autoloa

d 

B

TREE 
Ні Ні 

autoloa

d 
4 A 

Н

і 
 



wp_postmeta 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

meta_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

post_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

meta_key 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

meta_value longtext 
Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

meta

_id 
4206 A 

Н

і 
 

post_i

d 

B

TREE 
Ні Ні 

post_

id 
1051 A 

Н

і 
 

meta_

key 

B

TREE 
Ні Ні 

meta

_key 

(191) 

182 A 
Т

ак 
 

wp_posts 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

ID (Первинний) 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

post_author 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

post_date 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

post_date_gmt 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

post_content longtext 
Н

і 
  

post_title text 
Н

і 
  

post_excerpt text 
Н

і 
  

post_status 
varchar(

20) 

Н

і 
publish  

comment_status 
varchar(

20) 

Н

і 
open  

ping_status varchar( Н open  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

20) і 

post_password 
varchar(

255) 

Н

і 
  

post_name 
varchar(

200) 

Н

і 
  

to_ping text 
Н

і 
  

pinged text 
Н

і 
  

post_modified 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

post_modified_

gmt 

datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

post_content_fil

tered 
longtext 

Н

і 
  

post_parent 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

guid 
varchar(

255) 

Н

і 
  

menu_order int(11) 
Н

і 
0  

post_type 
varchar(

20) 

Н

і 
post  

post_mime_type 
varchar(

100) 

Н

і 
  

comment_count 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMAR

Y 

B

TREE 
Так Ні ID 483 A 

Н

і 
 

post_nam

e 

B

TREE 
Ні Ні 

post_

name 

(191) 

483 A 
Н

і 
 

type_statu

s_date 

B

TREE 
Ні Ні 

post_t

ype 
26 A 

Н

і 

 

post_

status 
40 A 

Н

і 

post_

date 
483 A 

Н

і 

ID 483 A 
Н

і 

post_pare B Ні Ні post_ 161 A Н  



Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

nt TREE parent і 

post_auth

or 

B

TREE 
Ні Ні 

post_

author 
4 A 

Н

і 
 

wp_termmeta 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

meta_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

term_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

meta_key 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

meta_value longtext 
Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

meta

_id 
69 A 

Н

і 
 

term_

id 

B

TREE 
Ні Ні 

term_

id 
69 A 

Н

і 
 

meta_

key 

B

TREE 
Ні Ні 

meta

_key 

(191) 

11 A 
Т

ак 
 

wp_terms 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

term_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

name 
varchar(

200) 

Н

і 
  

slug 
varchar(

200) 

Н

і 
  

term_group 
bigint(1

0) 

Н

і 
0  

Індекси 



Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

term_

id 
51 A 

Н

і 
 

slug 
B

TREE 
Ні Ні 

slug 

(191) 
51 A 

Н

і 
 

name 
B

TREE 
Ні Ні 

name 

(191) 
51 A 

Н

і 
 

wp_term_relationships 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

object_id (Первинний) 
bigin

t(20) 

Н

і 
0  

term_taxonomy_id (Первин

ний) 

bigin

t(20) 

Н

і 
0  

term_order 
int(1

1) 

Н

і 
0  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запак

ований 
Стовпець 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зіста

влення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMAR

Y 

B

TREE 
Так Ні 

object_id 229 A 
Н

і  
term_taxo

nomy_id 
229 A 

Н

і 

term_taxo

nomy_id 

B

TREE 
Ні Ні 

term_taxo

nomy_id 
114 A 

Н

і 
 

wp_term_taxonomy 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

term_taxonomy_id (Первин

ний) 

bigint(

20) 

Н

і 
  

term_id 
bigint(

20) 

Н

і 
0  

taxonomy 
varcha

r(32) 

Н

і 
  

description 
longte

xt 

Н

і 
  

parent 
bigint(

20) 

Н

і 
0  

count 
bigint(

20) 

Н

і 
0  



Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запак

ований 
Стовпець 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зіста

влення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMAR

Y 

B

TREE 
Так Ні 

term_taxo

nomy_id 
55 A 

Н

і 
 

term_id_ta

xonomy 

B

TREE 
Так Ні 

term_id 55 A 
Н

і  

taxonomy 55 A 
Н

і 

taxonomy 
B

TREE 
Ні Ні taxonomy 18 A 

Н

і 
 

wp_usermeta 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

umeta_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

user_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

meta_key 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

meta_value longtext 
Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

umet

a_id 
40 A 

Н

і 
 

user_i

d 

B

TREE 
Ні Ні 

user_

id 
2 A 

Н

і 
 

meta_

key 

B

TREE 
Ні Ні 

meta

_key 

(191) 

40 A 
Т

ак 
 

wp_users 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

ID (Первинний

) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

user_login 
varchar(

60) 

Н

і 
  

user_pass varchar( Н   



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

255) і 

user_nicename 
varchar(

50) 

Н

і 
  

user_email 
varchar(

100) 

Н

і 
  

user_url 
varchar(

100) 

Н

і 
  

user_registered 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

user_activation

_key 

varchar(

255) 

Н

і 
  

user_status int(11) 
Н

і 
0  

display_name 
varchar(

250) 

Н

і 
  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпе

ць 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні ID 0 A 

Н

і 
 

user_log

in_key 

B

TREE 
Ні Ні 

user_log

in 
0 A 

Н

і 
 

user_nic

ename 

B

TREE 
Ні Ні 

user_nic

ename 
0 A 

Н

і 
 

user_em

ail 

B

TREE 
Ні Ні 

user_em

ail 
0 A 

Н

і 
 

wp_wc_admin_notes 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

note_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

name 
varchar(

255) 

Н

і 
  

type 
varchar(

20) 

Н

і 
  

locale 
varchar(

20) 

Н

і 
  

title longtext 
Н

і 
  

content longtext 
Н

і 
  

content_data longtext 
Т

ак 
NULL  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

status 
varchar(

200) 

Н

і 
  

source 
varchar(

200) 

Н

і 
  

date_created 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

date_reminder 
datetim

e 

Т

ак 
NULL  

is_snoozable 
tinyint(

1) 

Н

і 
0  

layout 
varchar(

20) 

Н

і 
  

image 
varchar(

200) 

Т

ак 
NULL  

is_deleted 
tinyint(

1) 

Н

і 
0  

is_read 
tinyint(

1) 

Н

і 
0  

icon 
varchar(

200) 

Н

і 
info  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

note_

id 
58 A 

Н

і 
 

wp_wc_admin_note_actions 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

action_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

note_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

name 
varchar(

255) 

Н

і 
  

label 
varchar(

255) 

Н

і 
  

query longtext 
Н

і 
  

status 
varchar(

255) 

Н

і 
  

actioned_text 
varchar(

255) 

Н

і 
  

nonce_action varchar( Т NULL  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

255) ак 

nonce_name 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

actio

n_id 
87 A 

Н

і 
 

note_i

d 

B

TREE 
Ні Ні 

note_

id 
87 A 

Н

і 
 

wp_wc_category_lookup 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

category_tree_id (Первин

ний) 

bigin

t(20) 

Н

і 
  

category_id (Первинний) 
bigin

t(20) 

Н

і 
  

Індекси 

Назв

а ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпец

ь 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRI

MARY 

B

TREE 
Так Ні 

category_t

ree_id 
16 A 

Н

і  
category_i

d 
16 A 

Н

і 

wp_wc_customer_lookup 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

customer_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

user_id 
bigint(2

0) 

Т

ак 
NULL  

username 
varchar(

60) 

Н

і 
  

first_name 
varchar(

255) 

Н

і 
  

last_name 
varchar(

255) 

Н

і 
  

email varchar( Т NULL  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

100) ак 

date_last_active 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

date_registered 
timesta

mp 

Т

ак 
NULL  

country char(2) 
Н

і 
  

postcode 
varchar(

20) 

Н

і 
  

city 
varchar(

100) 

Н

і 
  

state 
varchar(

100) 

Н

і 
  

Індекси 

Назв

а ключа 

Т

ип 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

custom

er_id 
0 A 

Н

і 
 

user_i

d 

B

TREE 
Так Ні 

user_i

d 
0 A 

Т

ак 
 

email 
B

TREE 
Ні Ні email 0 A 

Т

ак 
 

wp_wc_download_log 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

download_log_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

timestamp 
datetim

e 

Н

і 
  

permission_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

user_id 
bigint(2

0) 

Т

ак 
NULL  

user_ip_address 
varchar(

100) 

Т

ак 
  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпец

ь 

Кіль

кість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні 

download

_log_id 
0 A 

Н

і 
 



Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпец

ь 

Кіль

кість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

permiss

ion_id 

B

TREE 
Ні Ні 

permissio

n_id 
0 A 

Н

і 
 

timesta

mp 

B

TREE 
Ні Ні timestamp 0 A 

Н

і 
 

wp_wc_order_coupon_lookup 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

order_id (Первинн

ий) 

bigin

t(20) 

Н

і 
  

coupon_id (Первин

ний) 

bigin

t(20) 

Н

і 
  

date_created 
dateti

me 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

discount_amount 
doub

le 

Н

і 
0  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запаков

аний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

order_i

d 
0 A 

Н

і  
coupo

n_id 
0 A 

Н

і 

coupo

n_id 

B

TREE 
Ні Ні 

coupo

n_id 
0 A 

Н

і 
 

date_c

reated 

B

TREE 
Ні Ні 

date_c

reated 
0 A 

Н

і 
 

wp_wc_order_product_lookup 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

order_item_id (Первин

ний) 

bigin

t(20) 

Н

і 
  

order_id 
bigin

t(20) 

Н

і 
  

product_id 
bigin

t(20) 

Н

і 
  

variation_id 
bigin

t(20) 

Н

і 
  

customer_id 
bigin

t(20) 

Т

ак 
NULL  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

date_created 
dateti

me 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

product_qty 
int(1

1) 

Н

і 
  

product_net_revenue 
doub

le 

Н

і 
0  

product_gross_revenue 
doub

le 

Н

і 
0  

coupon_amount 
doub

le 

Н

і 
0  

tax_amount 
doub

le 

Н

і 
0  

shipping_amount 
doub

le 

Н

і 
0  

shipping_tax_amount 
doub

le 

Н

і 
0  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпе

ць 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

order_it

em_id 
0 A 

Н

і 
 

order_

id 

B

TREE 
Ні Ні order_id 0 A 

Н

і 
 

produc

t_id 

B

TREE 
Ні Ні 

product

_id 
0 A 

Н

і 
 

custo

mer_id 

B

TREE 
Ні Ні 

custome

r_id 
0 A 

Т

ак 
 

date_c

reated 

B

TREE 
Ні Ні 

date_cre

ated 
0 A 

Н

і 
 

wp_wc_order_stats 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

order_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

parent_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

date_created 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

date_created_gmt 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

date_paid 
datetim

e 

Т

ак 

0000-00-00 

00:00:00 
 

date_completed datetim Т 0000-00-00  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

e ак 00:00:00 

num_items_sold int(11) 
Н

і 
0  

total_sales double 
Н

і 
0  

tax_total double 
Н

і 
0  

shipping_total double 
Н

і 
0  

net_total double 
Н

і 
0  

returning_custom

er 

tinyint(

1) 

Т

ак 
NULL  

status 
varchar(

200) 

Н

і 
  

customer_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запаков

аний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

order_i

d 
0 A 

Н

і 
 

date_c

reated 

B

TREE 
Ні Ні 

date_c

reated 
0 A 

Н

і 
 

custom

er_id 

B

TREE 
Ні Ні 

custom

er_id 
0 A 

Н

і 
 

status 
B

TREE 
Ні Ні 

status 

(191) 
0 A 

Н

і 
 

wp_wc_order_tax_lookup 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

order_id (Первинни

й) 

bigin

t(20) 

Н

і 
  

tax_rate_id (Первин

ний) 

bigin

t(20) 

Н

і 
  

date_created 
dateti

me 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

shipping_tax 
doub

le 

Н

і 
0  

order_tax 
doub

le 

Н

і 
0  

total_tax 
doub

le 

Н

і 
0  



Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запаков

аний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

order_i

d 
0 A 

Н

і  
tax_rat

e_id 
0 A 

Н

і 

tax_rat

e_id 

B

TREE 
Ні Ні 

tax_rat

e_id 
0 A 

Н

і 
 

date_c

reated 

B

TREE 
Ні Ні 

date_c

reated 
0 A 

Н

і 
 

wp_wc_product_attributes_lookup 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

product_id (Первинний) 
bigint(

20) 

Н

і 
  

product_or_parent_id (Первин

ний) 

bigint(

20) 

Н

і 
  

taxonomy (Первинний) 
varcha

r(32) 

Н

і 
  

term_id (Первинний) 
bigint(

20) 

Н

і 
  

is_variation_attribute 
tinyint

(1) 

Н

і 
  

in_stock 
tinyint

(1) 

Н

і 
  

Індекси 

Назва ключа 
Т

ип 

Уні

кальне 

Запа

кований 
Стовпець 

Кі

лькіст

ь 

елемен

тів 

Зіста

влення 

Н

уль 

Ко

ментар 

PRIMARY 

B

TRE

E 

Так Ні 

product_or

_parent_id 
2 A 

Н

і 

 
term_id 39 A 

Н

і 

product_id 78 A 
Н

і 

taxonomy 78 A 
Н

і 

is_variation_attri

bute_term_id 

B

TRE

E 

Ні Ні 

is_variatio

n_attribute 
2 A 

Н

і  

term_id 39 A 
Н

і 



wp_wc_product_download_directories 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

url_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

url 
varchar(

256) 

Н

і 
  

enabled 
tinyint(

1) 

Н

і 
0  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні url_id 2 A 

Н

і 
 

url 
B

TREE 
Ні Ні 

url 

(191) 
2 A 

Н

і 
 

wp_wc_product_meta_lookup 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

product_id (Первин

ний) 

bigint(20

) 

Н

і 
  

sku 
varchar(

100) 

Т

ак 
  

virtual tinyint(1) 
Т

ак 
0  

downloadable tinyint(1) 
Т

ак 
0  

min_price 
decimal(

19,4) 

Т

ак 
NULL  

max_price 
decimal(

19,4) 

Т

ак 
NULL  

onsale tinyint(1) 
Т

ак 
0  

stock_quantity double 
Т

ак 
NULL  

stock_status 
varchar(

100) 

Т

ак 
instock  

rating_count 
bigint(20

) 

Т

ак 
0  

average_rating 
decimal(

3,2) 

Т

ак 
0.00  

total_sales 
bigint(20

) 

Т

ак 
0  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

tax_status 
varchar(

100) 

Т

ак 
taxable  

tax_class 
varchar(

100) 

Т

ак 
  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпе

ць 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні 

product

_id 
127 A 

Н

і 
 

virtual 
B

TREE 
Ні Ні virtual 2 A 

Т

ак 
 

downloa

dable 

B

TREE 
Ні Ні 

downlo

adable 
2 A 

Т

ак 
 

stock_sta

tus 

B

TREE 
Ні Ні 

stock_st

atus 
2 A 

Т

ак 
 

stock_qu

antity 

B

TREE 
Ні Ні 

stock_q

uantity 
2 A 

Т

ак 
 

onsale 
B

TREE 
Ні Ні onsale 4 A 

Т

ак 
 

min_max

_price 

B

TREE 
Ні Ні 

min_pri

ce 
127 A 

Т

ак  
max_pri

ce 
127 A 

Т

ак 

wp_wc_rate_limits 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

rate_limit_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

rate_limit_key 
varchar(

200) 

Н

і 
  

rate_limit_expiry 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

rate_limit_remaining 
smallint

(10) 

Н

і 
0  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпе

ць 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні 

rate_lim

it_id 
0 A 

Н

і 
 

rate_lim B Так Ні rate_lim 0 A Н  



Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпе

ць 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

it_key TREE it_key (191) і 

wp_wc_reserved_stock 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

order_id (Первинни

й) 

bigin

t(20) 

Н

і 
  

product_id (Первин

ний) 

bigin

t(20) 

Н

і 
  

stock_quantity 
doub

le 

Н

і 
0  

timestamp 
dateti

me 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

expires 
dateti

me 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

order

_id 
0 A 

Н

і  
produ

ct_id 
0 A 

Н

і 

wp_wc_tax_rate_classes 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

tax_rate_class_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

name 
varchar(

200) 

Н

і 
  

slug 
varchar(

200) 

Н

і 
  

Індекси 

Назв

а ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 
Стовпець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRI

MARY 

B

TREE 
Так Ні 

tax_rate_cl

ass_id 
2 A 

Н

і 
 

slug B Так Ні slug (191) 2 A Н  



Назв

а ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 
Стовпець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

TREE і 

wp_wc_webhooks 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

webhook_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

status 
varchar(

200) 

Н

і 
  

name text 
Н

і 
  

user_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

delivery_url text 
Н

і 
  

secret text 
Н

і 
  

topic 
varchar(

200) 

Н

і 
  

date_created 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

date_created_gmt 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

date_modified 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

date_modified_gmt 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

api_version 
smallint

(4) 

Н

і 
  

failure_count 
smallint

(10) 

Н

і 
0  

pending_delivery 
tinyint(

1) 

Н

і 
0  

Індекси 

Назв

а ключа 

Т

ип 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стовп

ець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

webho

ok_id 
0 A 

Н

і 
 

user_i

d 

B

TREE 
Ні Ні 

user_i

d 
0 A 

Н

і 
 

wp_woocommerce_api_keys 



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

key_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

user_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

description 
varchar(

200) 

Т

ак 
NULL  

permissions 
varchar(

10) 

Н

і 
  

consumer_key char(64) 
Н

і 
  

consumer_secre

t 
char(43) 

Н

і 
  

nonces longtext 
Т

ак 
NULL  

truncated_key char(7) 
Н

і 
  

last_access 
datetim

e 

Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпец

ь 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMAR

Y 

B

TREE 
Так Ні key_id 0 A 

Н

і 
 

consumer

_key 

B

TREE 
Ні Ні 

consumer

_key 
0 A 

Н

і 
 

consumer

_secret 

B

TREE 
Ні Ні 

consumer

_secret 
0 A 

Н

і 
 

wp_woocommerce_attribute_taxonomies 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

attribute_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

attribute_name 
varchar(

200) 

Н

і 
  

attribute_label 
varchar(

200) 

Т

ак 
NULL  

attribute_type 
varchar(

20) 

Н

і 
  

attribute_orderby 
varchar(

20) 

Н

і 
  

attribute_public int(1) 
Н

і 
1  

Індекси 



Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпе

ць 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні 

attribute

_id 
2 A 

Н

і 
 

attribute

_name 

B

TREE 
Ні Ні 

attribute

_name (20) 
2 A 

Н

і 
 

wp_woocommerce_downloadable_product_permissions 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

permission_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

download_id 
varchar(

36) 

Н

і 
  

product_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

order_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

order_key 
varchar(

200) 

Н

і 
  

user_email 
varchar(

200) 

Н

і 
  

user_id 
bigint(2

0) 

Т

ак 
NULL  

downloads_remaining 
varchar(

9) 

Т

ак 
NULL  

access_granted 
datetim

e 

Н

і 

0000-00-00 

00:00:00 
 

access_expires 
datetim

e 

Т

ак 
NULL  

download_count 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

Індекси 

Назва ключа 
Т

ип 

Уні

кальне 

Запа

кований 
Стовпець 

Кі

лькіст

ь 

елемен

тів 

Зіст

авлення 

Н

уль 

Ко

ментар 

PRIMARY 

B

TRE

E 

Так Ні 
permission

_id 
0 A 

Н

і 
 

download_order_

key_product 

B

TRE

E 

Ні Ні 

product_id 0 A 
Н

і 
 

order_id 0 A 
Н

і 

order_key 0 A Н



Назва ключа 
Т

ип 

Уні

кальне 

Запа

кований 
Стовпець 

Кі

лькіст

ь 

елемен

тів 

Зіст

авлення 

Н

уль 

Ко

ментар 

(16) і 

download_i

d 
0 A 

Н

і 

download_order_

product 

B

TRE

E 

Ні Ні 

download_i

d 
0 A 

Н

і 

 order_id 0 A 
Н

і 

product_id 0 A 
Н

і 

order_id 

B

TRE

E 

Ні Ні order_id 0 A 
Н

і 
 

user_order_remai

ning_expires 

B

TRE

E 

Ні Ні 

user_id 0 A 
Т

ак 

 
order_id 0 A 

Н

і 

downloads

_remaining 
0 A 

Т

ак 

access_exp

ires 
0 A 

Т

ак 

wp_woocommerce_log 

Стовпець Тип 
Ну

ль 
За замовчуванням 

Коментар

і 

log_id (Первинний) bigint(20) Ні   

timestamp datetime Ні   

level smallint(4) Ні   

source 
varchar(200

) 
Ні   

message longtext Ні   

context longtext 
Та

к 
NULL  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

log_i

d 
0 A 

Н

і 
 

level 
B

TREE 
Ні Ні level 0 A 

Н

і 
 

wp_woocommerce_order_itemmeta 



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

meta_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

order_item_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

meta_key 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

meta_value longtext 
Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпе

ць 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMA

RY 

B

TREE 
Так Ні meta_id 0 A 

Н

і 
 

order_it

em_id 

B

TREE 
Ні Ні 

order_it

em_id 
0 A 

Н

і 
 

meta_k

ey 

B

TREE 
Ні Ні 

meta_k

ey (32) 
0 A 

Т

ак 
 

wp_woocommerce_order_items 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

order_item_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

order_item_name text 
Н

і 
  

order_item_type 
varchar(

200) 

Н

і 
  

order_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

Індекси 

Назв

а ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запаков

аний 

Стовпе

ць 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зістав

лення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

order_it

em_id 
0 A 

Н

і 
 

order

_id 

B

TREE 
Ні Ні order_id 0 A 

Н

і 
 

wp_woocommerce_payment_tokenmeta 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

meta_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

payment_token_i

d 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

meta_key 
varchar(

255) 

Т

ак 
NULL  

meta_value longtext 
Т

ак 
NULL  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запак

ований 
Стовпець 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMAR

Y 

B

TREE 
Так Ні meta_id 0 A 

Н

і 
 

payment_t

oken_id 

B

TREE 
Ні Ні 

payment_t

oken_id 
0 A 

Н

і 
 

meta_key 
B

TREE 
Ні Ні 

meta_key 

(32) 
0 A 

Т

ак 
 

wp_woocommerce_payment_tokens 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

token_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

gateway_id 
varchar(

200) 

Н

і 
  

token text 
Н

і 
  

user_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
0  

type 
varchar(

200) 

Н

і 
  

is_default 
tinyint(

1) 

Н

і 
0  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

token

_id 
0 A 

Н

і 
 

user_i

d 

B

TREE 
Ні Ні 

user_

id 
0 A 

Н

і 
 



wp_woocommerce_sessions 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

session_id (Первин

ний) 

bigin

t(20) 

Н

і 
  

session_key 
char(

32) 

Н

і 
  

session_value 
longt

ext 

Н

і 
  

session_expiry 
bigin

t(20) 

Н

і 
  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

sessio

n_id 
1 A 

Н

і 
 

sessio

n_key 

B

TREE 
Так Ні 

sessio

n_key 
1 A 

Н

і 
 

wp_woocommerce_shipping_zones 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

zone_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

zone_name 
varchar(

200) 

Н

і 
  

zone_order 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

zone_

id 
0 A 

Н

і 
 

wp_woocommerce_shipping_zone_locations 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

location_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

zone_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

location_code 
varchar(

200) 

Н

і 
  

location_type 
varchar(

40) 

Н

і 
  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні 

locatio

n_id 
0 A 

Н

і 
 

location_id 
B

TREE 
Ні Ні 

locatio

n_id 
0 A 

Н

і 
 

location_ty

pe_code 

B

TREE 
Ні Ні 

locatio

n_type (10) 
0 A 

Н

і  
locatio

n_code (20) 
0 A 

Н

і 

wp_woocommerce_shipping_zone_methods 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

zone_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

instance_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

method_id 
varchar(

200) 

Н

і 
  

method_order 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

is_enabled 
tinyint(

1) 

Н

і 
1  

Індекси 

Назв

а ключа 

Т

ип 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні 

instan

ce_id 
0 A 

Н

і 
 

wp_woocommerce_tax_rates 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

tax_rate_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  



Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

tax_rate_country 
varchar(

2) 

Н

і 
  

tax_rate_state 
varchar(

200) 

Н

і 
  

tax_rate 
varchar(

8) 

Н

і 
  

tax_rate_name 
varchar(

200) 

Н

і 
  

tax_rate_priority 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

tax_rate_compound int(1) 
Н

і 
0  

tax_rate_shipping int(1) 
Н

і 
1  

tax_rate_order 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

tax_rate_class 
varchar(

200) 

Н

і 
  

Індекси 

Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовпец

ь 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMAR

Y 

B

TREE 
Так Ні 

tax_rate_i

d 
0 A 

Н

і 
 

tax_rate_

country 

B

TREE 
Ні Ні 

tax_rate_

country 
0 A 

Н

і 
 

tax_rate_

state 

B

TREE 
Ні Ні 

tax_rate_

state (2) 
0 A 

Н

і 
 

tax_rate_

class 

B

TREE 
Ні Ні 

tax_rate_

class (10) 
0 A 

Н

і 
 

tax_rate_

priority 

B

TREE 
Ні Ні 

tax_rate_

priority 
0 A 

Н

і 
 

wp_woocommerce_tax_rate_locations 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

location_id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

location_code 
varchar(

200) 

Н

і 
  

tax_rate_id 
bigint(2

0) 

Н

і 
  

location_type 
varchar(

40) 

Н

і 
  

Індекси 



Назва 

ключа 

Т

ип 

Унік

альне 

Запако

ваний 

Стовп

ець 

Кіл

ькість 

елемент

ів 

Зістав

лення 

Н

уль 

Ком

ентар 

PRIMARY 
B

TREE 
Так Ні 

locatio

n_id 
0 A 

Н

і 
 

tax_rate_id 
B

TREE 
Ні Ні 

tax_rat

e_id 
0 A 

Н

і 
 

location_ty

pe_code 

B

TREE 
Ні Ні 

locatio

n_type (10) 
0 A 

Н

і  
locatio

n_code (20) 
0 A 

Н

і 

wp_wpforms_tasks_meta 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

action 
varchar(

255) 

Н

і 
  

data longtext 
Н

і 
  

date 
datetim

e 

Н

і 
  

Індекси 

Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 4 A 

Н

і 
 

wp_wpmailsmtp_debug_events 

Стовпець Тип 
Н

уль 
За замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

int(10

) 

Н

і 
  

content text 
Т

ак 
NULL  

initiator text 
Т

ак 
NULL  

event_type 
tinyin

t(3) 

Н

і 
0  

created_at 
times

tamp 

Н

і 

CURRENT_TIMEST

AMP 
 

Індекси 



Назв

а ключа 

Ти

п 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRIM

ARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
 

wp_wpmailsmtp_tasks_meta 

Стовпець Тип 
Н

уль 

За 

замовчуванням 

Комен

тарі 

id (Первин

ний) 

bigint(2

0) 

Н

і 
  

action 
varchar(

255) 

Н

і 
  

data longtext 
Н

і 
  

date 
datetim

e 

Н

і 
  

Індекси  

Назв

а ключа 

Т

ип 

Уніка

льне 

Запаков

аний 

Стов

пець 

Кіль

кість 

елементі

в 

Зіставл

ення 

Н

уль 

Коме

нтар 

PRI

MARY 

B

TREE 
Так Ні id 0 A 

Н

і 
  

 

 


